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Aufklärung im Zusammenhang eines Bleachings


Liebe Patientin, lieber Patient,

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Bleaching in unserer Praxis entschieden haben!

Um ein erfolgreiches und schönes Ergebnis zu erzielen, sind sowohl vor- als auch nach dem Bleaching einige Verhaltensregeln zu beachten:

Vor dem Bleaching:
- 2-4 Wochen vor dem Bleaching muss eine professionelle Zahnreinigung erfolgen, um die Zähne von allen störenden Belägen zu befreien und die Schleimhäute um die Zähne herum entzündungsfrei zu hinterlassen.
 
- ab etwa 4 Wochen vor Ihrem Bleachingtermin darf keine Aminfluorid-haltige Zahnpaste mehr verwendet werden. Fragen Sie uns gerne nach einer geeigneten Zahnpaste für diese Übergangszeit.

Nach dem Bleaching:
- Bitte nehmen Sie in den ersten 48 Stunden nach der Behandlung keine Substanzen zu sich, die eine Verfärbung der Zähne bewirken könnten. 
Dazu gehören: Kaffee, Tee, Colagetränke, sämtliche Tabakprodukte, Senf oder Ketchup, Curry, Rotwein, Sojasoße, Beerenkuchen, rote Soßen. 

Es gibt weitere Substanzen, die eine Verfärbung der Zähne bewirken könnten und die in den ersten 48 Stunden nach der Behandlung vermieden werden sollten. Wenn Sie Fragen in Bezug auf diese Substanzen und ihre Färbewirkung haben, können Sie gerne jederzeit mit unserer Praxis Rücksprache halten.





image1.png
//\NHNE

Ihre Zahnarzte in Neuss




